
В соответствии с тематическим планированием урок 170 отводится для написания итоговой (годовой) контрольной работы.
Варианты итоговой (годовой) контрольной работы (№12)
берутся из сборника контрольных работ к учебнику «Математика», 5 класс
(авторы С.А. Козлова и А.Г. Рубин).
ОТВЕТЫ И УКАЗАНИЯ
К ИТОГОВОЙ (ГОДОВОЙ) КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЕ
Вариант 1

1. а) 

[image: image1.wmf]29
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; б) .
2. 165.
3. а) 3; б) 4.
4. Из B в A, на 2 часа.
5. Всего двузначных чисел 
[image: image3.wmf]99990
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. Из них на 12 без остатка делятся 8 чисел:
12, 24, 36, 48, 60, 72, 84, 96. Таким образом, искомая вероятность равна 
[image: image4.wmf]84
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6. Легко установить, что для параллелепипеда размера 
[image: image5.wmf]nmk

´´

 потребуется
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 сантиметров проволоки.
В нашем случае 
[image: image8.wmf]5,7,9

nmk

===

, значит, потребуется 1 252 см проволоки.
Вариант 2

1. а) 
[image: image9.wmf]89
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; б) 
[image: image10.wmf]446
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2. 45.
3. а) 6; б) 4.
4. Из A в B, на 2 часа.
5. Всего двузначных чисел 
[image: image11.wmf]99990
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. Из них на 13 без остатка делятся 7 чисел:
13, 26, 39, 52, 65, 78, 91. Таким образом, искомая вероятность равна 
[image: image12.wmf]7
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6. Легко установить, что для параллелепипеда размера 
[image: image13.wmf]nmk
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[image: image15.wmf]3

nmmknknmk

+++


квадратных сантиметров бумаги.

В нашем случае 
[image: image16.wmf]4,5,7
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, значит, потребуется 223 см2 бумаги.

Вариант 3

1. а) 
[image: image17.wmf]91
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; б) 
[image: image18.wmf]15
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2. 104.
3. а) 3; б) 4.
4. Из B в A, на 1 час.
5. Всего двузначных чисел 
[image: image19.wmf]99990
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. Из них на 11 без остатка делятся 9 чисел:
11, 22, 33, 44, 55, 66, 77, 88, 99. Таким образом, искомая вероятность равна 
[image: image20.wmf]91
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6. Легко установить, что для параллелепипеда размера 
[image: image21.wmf]nmk
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[image: image23.wmf]2223
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сантиметров проволоки.

В нашем случае 
[image: image24.wmf]3,6,8
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, значит, потребуется 629 см проволоки.
Вариант 4

1. а) 
[image: image25.wmf]85
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2. 32.
3. а) 7; б) 3.
4. Из A в B, на 2 часа.
5. Всего двузначных чисел 
[image: image27.wmf]99990
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. Из них на 14 без остатка делятся 7 чисел:
14, 28, 42, 56, 70, 84, 98. Таким образом, искомая вероятность равна 
[image: image28.wmf]7
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6. Легко установить, что для параллелепипеда размера 
[image: image29.wmf]nmk
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квадратных сантиметров бумаги.
В нашем случае 
[image: image32.wmf]6,7,8
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, значит, потребуется 482 см2 бумаги.
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